
IB102 – úkol 7 Odevzdáńı: 3. 11. 2008

Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. [2 body] Uvažme operaci symetrický rozd́ıl (÷) nad jazyky. Pro připomenut́ı:

L1 ÷ L2 = (L1 r L2) ∪ (L2 r L1)

a) [1 bod] Je tř́ıda regulárńıch jazyk̊u uzavřena na tuto operaci?

b) [1 bod] Rozhodněte zda plat́ı (rozhodnut́ı zd̊uvodněte):
L1 je regulárńı jazyk, L2 je neregulárńı jazyk ⇒ L1 ÷ L2 je regulárńı jazyk
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2. [2 body] Najděte bezkontextovou gramatiku G generuj́ıćı jazyk

L(G) = {aibjckdl | i 6= l ∧ j 6= k}.


